6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
¢QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
({PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Ralentizaciéon de
procesos
administrativos,
presentacion personal
innecesaria, disposicion
de espacios fisicos,
desaprobechamiento de
conectividad y
sistemas. Se pueden
superar con un plan.

1. PROBLEMA ELEGIDO:

T

Administrar usuarios y claves dig

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
¢POR QUE SE PRODUCE?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

El avance de las TICs y —] 7 -
respecto de la sociedad. | /'\ ®

gente en los nuevos
procesos digitales,
inseguridad ante
pérdidas o robo virtual.

Falta de confianza de la |
|

Transformacion digital e f‘
industrias 4.0 - Proteccion de |
datos digitales y ciberseguridad |

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

Si un proyecto de !
capacitacion de mayores
adultos de la UNPA Santa \
Cruz con investigacion en |
accesibilidad y usabilidad

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
¢LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Personas de 3ra edad,
migrantes digitales.
Muchos conocidos,
familiares y amigos
cercanos solicitan
capacitacion
personalizada en TICs

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

o
-
/\ En todo el mundo pero
/\ mayormente en los paises

menos desarrollados
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